
Muutoksenhakuohje

Oikaisuvaatimusohje

Pöytäkirjan 9  §:n kohdalla tehtyyn päätökseen tyytymätön voi tehdä siitä kir jal li sen
oikaisuvaatimuksen.

Oikaisuvaatimuksen saa tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen,
vel vol li suu teen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen) sekä kau pun-
gin jäsen.

Oikaisuvaatimus tehdään Forssan kaupungin jätelautakunnalle.

Oikaisuvaatimus on tehtävä neljäntoista (14) päivän kuluessa päätöksen tie dok si-
saan nis ta, sitä päivää lukuun ottamatta.

Jollei muuta näytetä, asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seit se-
män te nä (7.) päivänä sen jälkeen, kun asiakirja on annettu postin kuljetettavaksi.
Saan ti to dis tus ta vastaan lähetetystä päätöksestä katsotaan saadun tieto saan ti to dis-
tuk sen osoittamana päivänä. Erillistä tiedoksisaantitodistusta käytettäessä pää tök-
ses tä katsotaan saadun tieto todistukseen merkittynä päivänä. Kaupungin jäsenen
kat so taan saaneen päätöksestä tiedon sinä päivänä, kun pöytäkirja on asetettu ylei-
ses ti nähtäväksi.

Vaatimuksen perusteineen on käytävä ilmi oikaisuvaatimuksesta. Tekijän on al le kir-
joi tet ta va oikaisuvaatimus.

Yhdyskuntalautakunnan yhteystiedot:

käyntiosoite Turuntie 18, Forssa
postiosoite PL 62, 30101 Forssa
puhelinvaihde (03) 41411
faksi (03) 4141 5365
sähköposti kirjaamo@forssa.fi
toimisto avoinna ma klo 9-16 ja ti-pe klo 9-15

Valituskielto

Pöytäkirjan 6,8,11-14  §:n kohdalla tehdystä päätöksestä ei voi tehdä kuntalain 91
§:ssä tar koi tet tua oikaisuvaatimusta eikä hallintolain käyttölain 5 §:ssä tarkoitettua
va li tus ta, kos ka päätökset koskevat vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.

Hankintapäätöstä koskeva muutoksenhaku

Pöytäkirjan 7  §:ssä tehtyyn päätökseen voidaan hakea muutosta vaa ti mal la yh dys-
kun ta lau ta kun nal ta hankintaoikaisua. Asia voidaan myös saattaa valituksella mark ki-
na oi keu den käsiteltäväksi.



Hankintaoikaisu

Hankintaoikaisua voi vaatia kirjallisesti tarjouskilpailuun osallistunut tarjoaja eli se, jo-
hon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös vä lit-
tö mäs ti vaikuttaa (asianosainen).

Asianosaisen on vaadittava hankintaoikaisua 14 päivän kuluessa siitä, kun tämä on
saa nut tiedon yhdyskuntalautakunnan päätöksestä tai muusta hankintamenettelyssä
teh dys tä ratkaisusta.

Sähköistä tiedoksiantoa käytettäessä hankintapäätös oheisasiakirjoineen katsotaan
saa duk si tiedoksi sinä päivänä, jolloin päätöksen oheisasiakirjoineen sisältävä säh-
köi nen viesti on vastaanottajan käytettävissä tämän vastaanottolaitteessa siten, että
vies tiä voidaan käsitellä. Tällaisena ajankohtana pidetään viestin lähettämispäivää,
joll ei asiassa esitetä luotettavaa selvitystä tietoliikenneyhteyksien toi mi mat to muu-
des ta tai vastaavasta muusta seikasta, jonka johdosta sähköinen viesti on saapunut
vas taan ot ta jal le myöhemmin.

Jos tiedoksianto toimitetaan postitse kirjeellä vastaanottajalle, vastaanottajan kat so-
taan saaneen asiasta tiedon seitsemäntenä päivänä sen lähettämisestä, jollei tie-
dok si an non näytetä tapahtuneen myöhemmin. Käytettäessä todisteellista tie dok si-
an to ta paa, tiedoksianto katsotaan tapahtuneeksi saantitodistuksen osoittamana ai-
ka na tai erilliseen tiedoksisaantitodistukseen merkittynä aikana.

Hankintaoikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimukset perusteineen. Vaa ti muk-
ses ta on käytävä ilmi oikaisua vaativan nimi sekä tarvittavat yhteystiedot asian hoi ta-
mi sek si. Vaatimukseen on liitettävä asiakirjat, joihin vaatimuksen tekijä vetoaa, joll ei-
vät ne jo ole hankintayksikön hallussa.

Hankintaoikaisuvaatimus toimitetaan Forssan kaupungille. Yhteystiedot: Forssan
kau pun ki, PL 62, Turuntie 18, 30101 Forssa, telekopio: 4226 583, sähköposti:
kirjaamo@forssa.fi



PÄÄTÖKSEN TIEDOKSIANTO     Päätöksen pvm.   §
(Tiedoksiantoa koskevat kohdat täytetään myös
viranomaiselle jäävään kaksoiskappaleeseen.)

1. Päätös on lähetetty asianosaiselle kirjeitse ja annettu postin kuljetettavaksi

_____________________________________________________.
(päiväys ja tiedoksiantaja)

2. Päätös on luovutettu asianosaiselle

_____________________________________________________.
(päiväys ja tiedoksiantajan sekä vastaanottajan allekirjoitukset)

3. Päätös on annettu asianosaiselle tiedoksi
- saantitodistuksin (  )
- haastemiehen välityksellä (  ).


